

ДОРОГИЕ РЕБЯТА!

Помните! Эти правила требуют только одного: осторожного обращения с огнем.

Вот и закончилось столь долгожданное лето, падают сухие листья и шурша по ним своим детскими шагами ребята идут в школу на 1 сентября.

Для детей и взрослых День Знаний (1 сентября) – это особенное время, время надежд. Традиционно в этот День в школах проходят торжественные линейки, посвященные началу учебного года начало нового, трудного и важного жизненного пути. Но не нужно забывать о мерах пожарной безопасности в столь праздничный день. Потому что огонь причиняет большое несчастье если обращение с ним перестает быть осторожным и без ответственным. А для этого нужно запомнить простые правила.

- В первую очередь не играйте со спичками, следите, чтобы не шалили с огнем, ваши товарищи и маленькие дети.
- Не устраивайте игр с огнем: в лесу и в помещениях.
- В вечернее время для освещения используйте электрические фонари.
- Не играйте с электроприборами, это опасно! От электроприборов, включенных в сеть и оставленных без присмотра, часто возникают пожары.
- Не пытайтесь разжигать костер с использованием горючих жидкостей и лить их на открытое пламя.

Помните эти правила всегда!

разъясните их своим друзьям и товарищам. Этим вы окажите помощь работникам противопожарной службы и сохраните а в первую очередь свою жизнь и здоровье и своих близких людей. в деле предупреждения пожаров в школах, жилых домах, в лагерях.



Номер вызова пожарной охраны по телефону **01**

Теле-2 **-01***; МТС, Билайн, Мегафон **-010**

Территориальны ОНД (Омского района)